Prelucrarea Datelor cu Caracter Personal de  către OSIM

Toate datele cu caracter personal colectate de Oficiul de Stat pentru Invenții și Mărci (OSIM) sunt prelucrate în conformitate cu dispozițiile Regulamentului (UE) 2016/679 privind protecţia persoanelor fizice în ceea ce priveşte prelucrarea datelor cu caracter personal şi privind libera circulaţie a acestor date (Regulamentul general privind protecţia datelor).

 Ca principiu general, OSIM prelucrează numai date cu caracter personal pentru îndeplinirea sarcinilor pe care le desfășoară în interes public, în vederea asigurării protecţiei proprietăţii industriale, conform art. 1, alin. (2), din Hotărârea Guvernului, nr. 573, din 7 septembrie 1998 privind organizarea şi funcţionarea Oficiului de Stat pentru Invenţii şi Mărci, cu modificările și completările ulterioare. 

Toate operațiunile de prelucrare a datelor cu caracter personal sunt notificate în mod corespunzător Responsabilului cu Prelucrarea Datelor cu Caracter Personal din OSIM.  

Informațiile colectate vor fi prelucrate și/sau accesate numai de membrii personalului OSIM sau de persoanele autorizate responsabile de operațiunile de prelucrare corespunzătoare.

Publicul va putea accesa aceste date prin intermediul instrumentelor și platformelor online ale OSIM și, de asemenea, prin descărcarea informațiilor, în ambele cazuri numai în scopul de a oferi terților și autorităților publice informațiile necesare pentru a le permite să își exercite drepturile de proprietate industrială dobândite.  
Persoanele fizice ale căror date cu caracter personal au fost prelucrate de către OSIM pot, în orice moment, în cazul  în care consideră că nu le-au fost respectate drepturile fundamentale la viaţă privată și la protecţia datelor personale, să se adreseze  responsabilului cu protecția datelor din OSIM (RPDCP@osim.ro) sau Autorității Naționale de Supraveghere a Prelucrării Datelor cu Caracter Personal și, după caz, instanțelor de judecată.

Totodată, aceste persone au dreptul de a accesa (conform art. 15, din Regulamentul general privind protecţia datelor) și de a solicita (conform art. 16 din același regulament)  rectificarea datelelor cu caracter personal inexacte care le privesc,  prin trimiterea unei cereri scrise la OSIM, la adresa de 
e-mail mai sus menționată.

Am fost informat cu privire la prelucrările de date cu caracter personal realizate în cadrul OSIM în temeiul Hotărârii Guvernului, nr. 573, din 7 septembrie 1998, pe care le-am înțeles.








Semnătură Solicitant









 SEQ CHAPTER \h \r 1Oferta de INVENŢII 
Către

OFICIUL DE STAT PENTRU INVENŢII ŞI MĂRCI

Str. Ion Ghica nr. 5, sector 3, Bucureşti

Cod 030044

Subsemnatul1. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  . . . . .. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .. . . . . . . . . . . .,

în calitate de titular/solicitant al 

 FORMCHECKBOX 
 brevetului de invenţie nr . . . . . . . . . . . . . . . . . . ,  sau 

 FORMCHECKBOX 
 cererii de brevet de invenţie publicată  de OSIM

cu titlul

. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  . . . . .. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .. . . . . . . . . . . . . . . . . . . 

. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . , 

vă rog să efectuaţi serviciul “Oferta de invenţii”.

În acest scop vă autorizez să publicaţi în pagina de Internet a OSIM, pe o perioadă de 6 luni, oferta mea de2 

 FORMCHECKBOX 
 CESIUNE sau 

 FORMCHECKBOX 
 LICENŢĂ neexclusivă

pentru brevetul/cererea de brevet mai sus menţionat/ă.

Pentru derularea acestui serviciu, datele de identificare sunt următoarele:

Persoana de contact3 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

Str. . . . . . . . . . . . . . . .. . . . . . . . . . . ., nr. . . ., bloc . . . ., scara . . . . . ,apt. . . . . .

sector/judeţ . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . ,

tel . . . . . . . . . . . . . . . . . ,fax . . . . . . . . . . . . . . . . ., e-mail . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 

Anexăm prezentei copie după documentul de plata nr. . . . . . . . . . , din data . . . . . . . ., pentru  FORMCHECKBOX 
 suma de 30 lei, reprezentând preţul acestui serviciu  pentru 6 luni

sau 

 FORMCHECKBOX 
 suma de 60 lei, preţul serviciului pentru 1 an.
Data:






Semnătura:

	1Numele titularului/titularilor brevetului de invenţie, sau respectiv solicitantul cererii de brevet.


	2În continuare, se bifează căsuţa corespunzătoare ofertei: CESIUNE (vânzare) sau LICENŢĂ (închiriere).


	3Persoana de contact poate fi titularul brevetului/solicitantul cererii de brevet, sau după caz unul din titularii brevetului/solicitanţii cererii de brevet, între care există un acord cu privire la solicitarea serviciului, precum şi o altă persoană -  în acest caz recomandăm să apelaţi la un consilier de proprietate industrială.





